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Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 011/2020 

SESSÃO ORDINÁRIA 07/07/2020. 

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte (07-07-2020), às dezoito horas e trinta minutos 

(18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para 9º Sessão Ordinária da 5º legislatura na sala de sessões, localizada na Av. 

Barão Hirch, sob Presidência do vereador Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa 

Valdete Kohn. Verificando o quórum estavam presentes nove (09) vereadores: Senhores: Alduir 

Adrichen, Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Ademar 

Nadal e na ausência do vereador Giovan Poganski que apresentou atestado foi convocado o 

vereador suplente senhor Dolir Carvalho. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente 

cumprimentou os presentes e os ouvintes da transmissão ao vivo e deu as boas-vindas ao 

vereador Dolir que permanecerá por sete dias na ausência do vereador Giovan. Após solicitou 

que a Secretaria da Mesa Diretora vereadora Elisa Valdete Kohn efetuasse a leitura do texto 

bíblico. A seguir foi colocada em votação a ata n° 10/2020, de 28/06 de 2020(última sessão 

ordinária), que submetida à apreciação e colocada em votação obteve aprovação unânime. 

Passando para a matéria do dia foi feito a leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

Nº014/2020, DE 03 DE JULHO DE 2020. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ABRIR 

CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 261.501,74 (DUZENTOS E SESSEMTA E 

UM MIL, QUINHENTOS E UM REAIS E SETENTA E QUATRO CENTAVOS), PARA 

CONSTRUÇÃO DE PONTE E ASFALTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado 

para apreciação não havendo manifestação foi posto em votação onde foi aprovado por todos. 

Na sequência foi lido a RESOLUÇÃO Nº 005/2020, DE 06 DE JULHO DE 2020. DISPÕE 

SOBRE AS NOVAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO CONTÁGIO PELO NOVO 

CORONÁVIRUS (COVID-19) NO ÂMBITO DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

QUATRO IRMÃOS RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo manifestação foi 

aprovada por unanimidade. Antes do grande expediente o Presidente parabenizou a vereadora 

Eliza pela passagem do seu aniversário que transcorreu nesta data de sete de julho, convidou os 

colegas para cantar os parabéns. Prosseguindo passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE 

onde fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Ademar Nadal, Alduir Adrichen, João 

Henrique Bazzotti, Dolir Carvalho, Eliza Valdete Kohn, Genice Simone Kossmann e Jair Dias 

Dos Santos. Finalizando, o Presidente da casa Juliano dos Santos fez leitura de um ofício do 

Gabinete do Senador Luiz Carlos Heinze onde tem a satisfação de comunicar as Vossas 

Excelências que destinou recursos extra orçamentários da sua cota parlamentar ao Orçamento 

Geral da União-OGU-2020,via CNPJ do Fundo Municipal de Saúde para o Município de Quatro 

Irmãos, no valor de R$ 2000.000,00 (duzentos mil reais), custeio das ações e serviços de saúde 

necessários para enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do coronavírus-

COVID-19. O Presidente agradeceu ao Senador e também ao trabalho do Partido Progressista 

pela conquista, que com certeza será de grande valia para nosso Município nesse momento de 

Pandemia. Também ressaltou sobre as casas que foram entregues pela Prefeitura ás famílias em 

vulnerabilidade social do município, deu os parabéns à administração por sempre estar buscando 

melhorias aos munícipes. Anunciou que a próxima Sessão Ordinária se realizará no dia 

21/07/2020 ás 18:30h. Sem mais a ser tratado foi encerada a Sessão. Nada mais havendo a 

constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária.                                                                                        

JULIANO DOS SANTOS                       ELISA V. KOHN 

       PRESIDENTE                                    1ª SECRETÁRIA 


